®YZIKH KATEYOYNZIHZ ' AYKEIOY 1

OMOIENSQIN
TTEMTTITH 11 ZETITEMBPIOY 2008
EZETAZOMENO MAOHMA OETIKHZ KATEYOYNZHZ:

GEMA 1o
2TIC NITEAEIC mpoTdoeic 1 éwe Kai 4 mou akoAouBouv, va ypdweTe oTo TETPAOIO oa¢ Tov apiBuo TnG
Baocikn¢ ppdone kai OiTTAa Tou To yedupa mou avTioToIXEl 0To owoTo oUUTTAoWLd THC.

1.

Oéudta narelladikiy geldosur

Ta nAekTpopayvnTikd KUuara:
a. 0ev umtakoUouv aThv dpxh TG €maAAnAiac.
p. civar diaunkn.
y. Ocv di1adidovTal aTo KEVO.
0. TTapdyovTdl amo TV ETMITAXUVON NAEKTPIKWY QOPTIWV.
Movadeg 5
TTapatnpnThg A Kiveital e aTaBeph TaxUTNTA Ua TTPOC akivnTn TThyh AxXou &, OTTWC @aiveTal oTo
oxAua, apxikd Anoid{ovrag Kail aTh oUVEXEId ATTOHAKPUVOUEVOC aT” auTh.
A S
UVa

O mapaTnpnTAC avTiAauPpdveTdl AXo HE oUXVOTNTA TToU cival:
a. ouveXwc HeyaAUTepn amo Th ouxXvoTnTa ThG TThYAC.

P. ouveXWwC HIKPOTEPN ATTO Th OUXVOTNTA TNC TTNYAC.
Y- dpXIKA HeyaAUTepN Kdl aTh ouvéXeEld HIKPOTEPN ATTO Th OUXVOTNTA ThG TThYAG.
0. apXIKA HIKPOTEPN KAl OTh ouvéxeld HeyaAUTEpN AT Th oUXVOTNTA ThC TTNYAC.
Movadecg 5
2 € Jia amAf apgovikh TaAdvTwon €xouv tdvta Tnyv idia gopd:
a. n T1axyTnta Kai h emTaxuvon.
p. n TaxuTnTa Kai h amopdkpuvon.
Y. n dUuvapn emavapopdc Kdl h aTropdkpuvon.
0. n duvaun emavagopdg Kail h emiITdxuvon.
Movadecg 5

ATIO TIC NAEKTPOHAYVNTIKEC AKTIVOPOAIEC: HIKpOKUNATA, 0pdTO YW, UTTEPIWONG akTIvoPoAia Kai
akTiveg X HeyadAUTEPO HAKOC KUKATOG:
a. £€xouv Td HIKkpokUuaTa.
P. £€xel To 0pdTO QWC.
Y. £€xel numepiwdng akTivopoAia.
0. é£xouv ol akTiveg X.
Movadecg 5

Na xapaxtnpioete av 1o mepiexopevo Twv akbéAovBwy mpoTdoewy eivar Zworo i AavBaouévo,

yodpovrac oro TeTpddié oac Tnv évoeitn (Z) i (A) dimAa oTo yodupa mou avTioToiXei aThv KdBe

mpoTaon.

a. H amAn appovikh TaAdvTwon sivar euBUypappn odaAd emiTaxuvopevn Kivhon.

p. O dcikTng 81dOAaong h evog oTTIKoU UAIKoU gival peyaAUTepog ThG Hovddac.

Y- H pomn adpaveiac civar povopeTpo HéyeOog kai £xel povada pétpnong oto S.I. o 1 Kg:m.

0. 2tn di1elBuvon di1ddoong €vog appovikoU KUPAToC KATola onueia Tou €AdoTIKoU Héoou
Tapdpévouv ouvexWe akivnra.
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3YSIKH KATEYOYNZIHEI I AYKEIOY 2
€. Mia €101k TepimTwon aveAdoTIKAC KpoUoNng cival n TAAOTIKA Kpouon.
Movadecg 5
GEMA 20
2.1. To owpa Z; TOU TApaKATW oxNHarToc civar depévo 2,
oTo &eAeUBepo dkpo opildvTiou  1davikou
ehaThpiou Tou oToiou TOo dAAo dkpo cival
akAovnto. To owpa Z; eKkTeAei amAn apuoVviKA
TaAdvTwaon TAdToug A oc Acio opi{ovTio ddmedo.

To PETPO TNG HEYIOTNG ETITAXUVONG TOU 2 €ival dimax 10 OWWaA  Z; avTikaBiotatar amo
dAMo owpa X, dimAdola¢ pdlag, To oToio e€KTEAEi ATAR  ApHOVIKA
TaAdvTtwon idiou TTAdToug A.
Fa 1o péTnn A~ Tng PEYIOTNG €MITAXUVONG TOU 2», IoxUel:
Ol1max
a. dmax= 9 P. domax = dimax Y- O2max = Qimax

Na emiAé€eTe To ypdppa TTOU AvTIOTOIXEI OTN OWOTA axéon.

Movadeg 2
Na dikaloAoynoeTe Tnv £TMIAOYRA 0dg.

Movadec 6

X
2.2. BEva otdoido KUpa mepiypdepetar amé Thv e€iowony =10 - ouv I - nu(2mt), émou Ta X,

y €ival ge cm  Kai
7o t oe s. To YAKOC KUKATOC Twv OU0 KUKATWY TTou cupPdAAouy yia va dnHioupyRoouv To OTACIHO

KUUa eivar:
a.2cm p.4cm y-8cm.
Na emiAé€eTe To ypdppa TTOU AVTIOTOIXEI OTh OWOTA ATAvTnon.
Movadeg 2
Na dikaloAoynoeTe Tnv £TIAOYR 0dg.
Movadec 6

2.3. Akivnto owpa X pdlac M ppioketar mavw oe  Acio opi{ovTio emiedo.
BAApa pdlac m kiveitar opi{ovTia pe Taxutnta v = 100 m/s age di1sUBuvan mou diépXETAl ATIO TO
KéVTpo HAlac Tou oWwpaTog Z Kal ONVWVETAI 0" aUuTO.
Av n TaxUTNTA TOU OUCOWHATWHATOC APECWE HETA TV

M
Kpouon eivar V=2m/s, T6Te 0 Adyo¢ Twv palwv — eival ioog e:
m
. 1
a. 50 I Y-49.
25
Na emiAé€eTe To ypdppa TTOU AVTIOTOIXEI OTh OWOTA ATAvTnon.
Movadeg 2
Na dikaloAoynoeTe Tnv £TMIAOYA 0dg.
Movadeg 7
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3YSIKH KATEYOYNIHSZ ' AYKEIOY 3

OEMA 30

-0
TTUKVWTAG XWPNTIKOTNTAC 2-10° F popTileTal oe Tdon 50V.
Tn xpovikA aTiyun t= 0 o1 oTTAIOHOI TOU TTUKVWTH ouvd&éovTdl 0Td dKpd 10AVIKOU TINViou Pe OUVTEAEOTR
-2
aUTETTAYWYNAC 2-107° H kar 1o KUKAWpa eKTeAei  apeiwTn

NAEKTPIKA TaAdvTwon.
a. Na umoAoyioeTe Tnv Tepiodo TNG NAEKTPIKAC TAAdvTWONCG.

Movadeg 7

Pp. Na ypdayete Tnv eiowon n omoia divel Thv £vraon Tou pelpaTog Tou didppécl To Tnvio oe ouvdpThoh
HE TO XpOVvo.

Movadec 8

v- Na umoAoyiogeTe To AGyo TNG evépyeldg Tou NAEKTPIKOU TTEdioU TOU TTUKVWTA TIPOG TNV £VEPYEID TOU
payvnTikoU mtediou Tou Tthviou, 6Tav To Tnvio diappécTal amd pevpa évraong i= 0,1 A.
Aivetar: = 3,14.

Movadec 10
OEMA 40 T
H opoyevic TpoxaAia Tou oxnpartog éxel pdla M = 6 Kg kai aktiva R= 0,3 m. - %
Ta owpata Z; kar Z, €xouv avrioToixa pdlec my =5 Kg kar mp = 2 Kg.
H tpoxaAia kai Ta owparta Z; Z, €ival dpXIKd akivnta Kkai Ta kévrpa palag Twv /}
2, Kal 2, ppiokovrar oto idlo opilovTio emiTedo. 0k
Th xpoviki oTiyyh t=0 TO0 oUoThUa aphveTal eAcUBepo va KivhOei. U
Na vtroAoyioeTe:
d. To HETPO TG EMITAXUVONG He Thy omoia Ba KivhBoUv Ta cwuata Z; Kai 2,
Movadec 6 2 ' e Z?
p. TO HETPO TNC YWVIAKAG ETTITAXUVONG ThC TpoxaAiag.
Movadecg 6
Y- TO HETPO TNG OTPOWOPUAC TNC TpoXaAiag, w¢ mpo¢ Tov afova TepIoTPOPAC ThG, Th XPOVIKA
oTiyunt=2s.
Movadec 6
0. Th XpOoVIKA OTIYUA to KATA Thv OTToid N KATakopuen améoTaocn Twv Kévrpwyv pdlac Twyv 21, 2, Oa
givarh =3 m.
Movadeg 7

Aivovrai: H pomA adpdveiac ThG TpoxaAia¢ w¢ Tpo¢ Tov dfova TEPIOTPOPAC TNC I=5MR2

Kal n emTdxuvon Tng Paputntag g = 10m/s?

Znueiwon: H tpiph avdueoa oTnv TpoxaAia Kai oTo VAUA gival dpKeTd peydAn, WwaTe va pnv
mapaTtnpeital oAioBnon. Na OeswphoeTe 0TI Ta owpata 2; Kai 2, dev TAvouv oTo £€dapog oUTe
OUYKpOUOVTAI E TNV TpoxaAid.
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